



UNIVERSITÄTS-
BIBLIOTHEK
PADERBORN

Hesperus, oder 45 Hundsposttage

Eine Biographie

Jean Paul

Berlin, 1798

VD18 90818091

Errata des dritten Heftleins, die ich recht ernstlich vor dem Lesen
wegzunehmen bitte.

Nutzungsbedingungen

[urn:nbn:de:hbz:466:1-55799](https://nbn-resolving.org/urn:nbn:de:hbz:466:1-55799)

Errata des dritten Heftleins,

die ich recht ernstlich vor dem Lesen wegzunehmen bitte.

Seite 5. Zeile 3. von oben statt Hundskouvertirte lies
Hautshaut Kouvertirte.

S. 10. Z. 2. v. v. st. Gartenthore l. Gatterthore.

S. 39. Z. 12. v. u. st. van Dyk l. von van Dyk.

S. 48. Z. 2. v. v. st. Besidor l. Belidor.

S. 49. letzte Z. nach Agnola fehlt ihn.

S. 61. Z. 6. v. v. streiche das Kolon weg.

S. 71. Z. 6. v. v. st. mütterliche l. winterliche.

S. 71. Z. 5. v. u. st. atolae l. Stolae.

S. 72. Z. 5. v. v. nach „Leichengebühren“ fehlt leider
folgende Zeile: von jedem Paare zahlen
ließe als es Taufgebühren

S. 78. Z. 12. v. v. st. entläuft l. einläuft.

S. 83. letzte Z. st. liebt l. liebte.

S. 118. Z. 11. v. v. st. man l. er.

S. 124. letzte Z. st. sie l. sich.

S. 140. Z. 14. v. v. st. die Toleranz l. der Toleranz.

S. 175. Z. 9. v. u. nach stimmt fehlt mich.

S. 177. Z. 10. v. v. st. Schicksal l. Schlagex.

S. 207. Z. 10. v. v. streiche an weg.

S. 224. Z. 10. v. u. st. deutsche l. Deut/sche.

S. 232. Z. 9. v. v. st. Weinstein l. Weidstein.

S. 256. Z. 1. v. v. nach Lindenblätter fehlt waren.

S. 256. Z. 5. v. v. streiche nach Zephyre das Komma weg.

S. 272. Z. 10. v. u. st. ein l. sein.

S. 274. Z. 10. v. v. st. ihr l. ihn.

S. 297. Z. 10. v. u. st. mein Viktor l. meines, Viktor,

